
Следственным управлением СКР по Алтайскому краю подготовлен анимационный видеоролик, направленный на профилактику экстремизма среди молодежи



Ежегодно в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждаются десятки уголовных дел о преступлениях экстремистского характера с использованием сети «Интернет». Исходя из следственной практики, большинство преступлений данной категории совершаются молодыми людьми, в том числе несовершеннолетними. С целью профилактики совершения подобного рода преступлений среди молодежи следственным управлением разработан анимационный видеоролик «Экстремизм - это преступление».

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1239781/folder/folder/873343>

